Tájékoztató a portfolióba feltöltendő dokumentumokról
Közgazdásztanár (vállalkozási ismeretek) osztott tanári képzés, összefüggő intézményi gyakorlat: 20 kredit esetén

ISKOLAI TANÍTÁSI GYAKORLAT alapján feltöltendő dokumentumok:
· Hospitálási jegyzőkönyv valamely szakmai tárgy valamely órájáról (részletes szakmai és módszertani elemzés)
· Óravázlatok, legalább kettő (ebből az egyik óra a záró tanítás kell, hogy legyen), illetve foglalja össze a tanóra megtartása után a legfontosabb tapasztalatokat, a saját maga számára levont tanulságokat!
· Diákvállalkozás létrehozásának tervezete
· 1 db. oktatási segédanyag (például: ppt, keresztrejtvény, feladatsor, esettanulmány és elemzési szempontjai, kiselőadási téma stb.), amit valamelyik órájához dolgozott ki a tanárjelölt
· Esszé: Mit tesz az iskola (a saját intézménye, vagy a gyakorlatnak helyt adó iskola) a tanulók motiváltságának erősítéséért, pályaképük alakításáért?
· A tanítási gyakorlat tapasztalatai. (önreflexió)
Az ÖSSZEFÜGGŐ (INTÉZMÉNYI) GYAKORLAT (20 kredites) alapján feltöltendő dokumentumok:
· 1 hospitálási jegyzőkönyv és 2 óravázlat (szabadon választva a hallgató által megtartott órák közül) – az utóbbi esetekben a tanóra értékelése, tanulságai is. 
· 1 db. oktatási segédanyag:
· szabadon választott oktatási segédanyag (pl. keresztrejtvény, feladatsor, esettanulmány és elemzési szempontjai, kiselőadási téma, stb.), amit valamelyik órájához dolgozott ki a tanárjelölt;
· Esszé: Szakmai képzést folytató oktatási intézmények pályázati lehetőségei – áttekintés a gyakorlóhelyen szerzett tapasztalatok alapján;
· Esszé: Hasonlóságok és eltérések a korábbi oktatómunka során és most alkalmazott módszerekben. Az új módszerek alkalmazásának melyek a legfontosabb indokai?
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